

★信息快车

(3月2日)

宜昌点军

近日,湖北省宜昌市点军区检察院结合电影《第二十条》中的热门话题,组织青年干警开展案例研讨活动。活动中,青年干警结合最高检发布的正当防卫相关典型案例进行讨论,并就办理的相关案件分享经验和体会。

(周雨琪)

泾阳

陕西省泾阳县检察院检察官近日走进泾阳县燕王中学,以“筑牢网络安全‘防火墙’”为主题,为该校学生讲授“开学第一课”。检察官结合案例以案释法,提醒学生安全上网、文明上网,警惕网络陷阱,避免成为网络犯罪的“工具人”。

(蔡文婷)

韶关曲江

近日,广东省韶关市曲江区检察院联合辖区派出所先后深入当地多所中小学开展法治宣传活动。检察官与派出所民警结合案例,着重讲解女童保护、预防校园欺凌、防范电信网络诈骗等方面的法律知识,帮助未成年人系好第一粒“法治扣子”。

(张敏)

黎平

贵州省黎平县检察院近日召开2024年案件管理工作部署会。会议组织干警学习全国检察业务应用系统2.0填录标准,并对案管工作提出新要求。下一步,该院将建立数据质量通报机制,每季度核查通报全院数据,确保数据质量监管常态化。

(黄传伟 王佳佳)

牡丹江爱民

近日,黑龙江省牡丹江市爱民区检察院召开党风廉政建设警示教育大会。会议组织学习了新修订的《中国共产党纪律处分条例》,教育引导干警充分认识落实全面从严治党、从严治检以及严格落实中央八项规定精神的重要性,不断增强拒腐防变的坚定性和自觉性。会后,检察干警集体观看了警示教育片。

(范文书)

吉林丰满

吉林省吉林市丰满区检察院近日联合该区法院、公安分局召开加强判处实刑罪犯交付执行工作联席会议。会上通报了未交付执行刑罪罪犯的具体情况,三方商定定期对接梳理未收监执行罪犯台账,制定科学有效的监督措施。

(王新萍)

铜陵义安

近日,安徽省铜陵市义安区检察院干警先后前往辖区中小学校,以“如何防范校园欺凌”为主题,为学生们讲授新学期法治第一课。课堂上,检察干警以案释法,讲授防范校园欺凌、预防未成年人犯罪等知识,并解答了学生们关心的法律问题。

(王之初)

玉林福绵

广西壮族自治区玉林市福绵区检察院检察官近日为成均镇二冲小学的学生们上了一堂法治课。检察官通过讲解案例、互动问答等形式,向学生们讲解校园欺凌的类型、预防和应对方法,引导学生增强自我保护意识,学会用法律保护自己。

(陈思元)

陇西

甘肃省陇西县检察院近日召开“检察护企”专项行动部署会。会上,该院检察长带领大家学习了最高检发布的《“检察护企”专项行动工作方案》,结合最高检确定的14项重点工作举措,细化检察护企工作方案,并围绕如何切实增强检察履职服务保障民营经济发展壮大等内容展开讨论。

(董汉林)

北川

近日,四川省北川羌族自治县检察院与该县总工会召开座谈会。会上,该院介绍了检察机关近年来办理的帮助农民工讨薪、维护残疾职工权益等方面的案例,双方就线索发现及移送、办案协作等方面工作开展讨论,并针对当前工作存在的问题讨论解决办法。

(侯敏 裴学伟)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)